## 恒银金融科技股份有限公司

## 关于 2024 年度暨 2025 年第一季度业绩说明会召开情况的说明

恒银金融科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年5月12日下午16:00-17:00在上海证券交易所上证路演中心(网址: http://roadshow.sseinfo.com/)以网络互动形式召开2024年度暨2025年第一季度业绩说明会,公司董事长兼总裁:江浩然先生;副总裁兼董事会秘书:张雪晶女士;董事、副总裁兼财务负责人:王伟先生;独立董事:高立里先生就投资者关心的问题进行交流。

- 一、公司在本次说明会上就投资者普遍关注的问题给予了回答,主要问题及回复整理如下:
- 1、公司 2024 年报提到在金融科技领域加大研发投入,能否具体说明这些技术成果在哪些银行客户中实现了商业化落地?

公司回复: 尊敬的投资者您好,公司始终坚持加强前沿科技的基础研究和应用研究,加大研发投入,近年来研发投入经费持续保持在营业收入的 10%以上。公司持续攻关机芯技术,聚焦核心模块攻坚,持续提升机芯稳定性,并实现批量生产,已在国内部分银行客户中实现商业化落地。公司经营情况、战略发展等内容请以公司在指定信息披露媒体上披露的定期报告及临时公告等信息为准。感谢您对公司的关注!

## 2、目前智慧网点改造、数字人民币等业务的营收占比如何?

公司回复: 尊敬的投资者您好,公司是国内领先的以金融自助设备为核心的智慧银行解决方案提供商,致力于提供传统银行向智慧银行转型升级过程中所需的现金类、非现金类、支付安全类等全方位的智能产品、技术和服务。公司主营业务相关的大部分产品及服务均围绕银行智慧网点改造开展,属于银行智慧网点改造的其中一个环节,此外公司主营业务不涉及数字人民币等相关业务。公司经营情况等内容请以公司在指定信息披露媒体上披露的定期报告及临时公告等信息为准。感谢您对公司的关注!

3、2025 年一季报显示毛利率同比下滑 5.2%,但销售费用增长明显。请问 毛利率下降是什么原因?

公司回复: 尊敬的投资者您好,根据《公司 2025 年第一季度报告》显示:公司 2025 年第一季度销售毛利率 28.99%,与 2024 年第一季度销售毛利率同比为增长;公司 2025 年第一季度销售费用 508.93 万元,与 2024 年第一季度同比下降 9.52%。感谢您对公司的关注!

恒银金融科技股份有限公司 2025年5月12日